MaBnua 290- MeAétn edy - ody

Merétn kou ypa@ikn tapacstaon g f(y) = oy

e [ledio opiopov — VOO TIHAOV
Me Bdon 10 61t covy =0 y=«k7 +% ,k € 7. 10 medio opiopov ¢ f(y) = ey
etvar 1o ochvoro A :R—{;( = K‘7Z’+%,K‘€ Z}
To ovvoro tipdv g () = epy eivar 10 R ko akpotata Sev €xet.

o Ilepiodog (meprodkdtnta g f(y) = €@y 10 % o€ rad)

No GUUTANPOCETE TIC TOPUKAT® 1GOTNTEG

= <) = - |- =€
ep(y +m)= Cpy : ep(y—m)= C—Cg[%n—x‘):l - _egln-x) = - (-epx) = €4
(xvq) = §1x) P(x-a)= So9
Me Baon avtég Tig 166 TEG o €ivat ) Tepioddg T ¢ cuvaptnon f(y) = ey
. Lo ] q
AT[(IVTT]GT] T " Tw \)(.1(’[9_}_»9 sTO ( =, %

o Xyupetpisg
No cvpminpoocete v womrta :  f(—y)=ed(—y)=—€4X=- 2("), YL KGOe e A
Me Bdon avtv Vv 160TNTa EMAEETE T COOTN TPOTAOT
a)n f(x) = epy eivon dptia
@ fly) = £y eivon mepurty __, Exe CivTpo Gupperpiod TO (OP)

v) N (%) = epy dev elvar ovTe ApTIo. 0VTE TEPITTY|

o Koataképvgeg aocvpntmreg

Olec o evbeiec g popeNG ¥ = k7 +% K€

e Movotovia (povotovia g f(y) = epy  oto (—%,%) )

210 TOpaKAT® oynpa divetal o 270 TOPAKAT® YN0 diveToL O
TPLY®VOUETPIKOC KOKAOC Kal 500 onpeia | TPLy@VOUETPIKOS KOKAOG Kot 000 onpeio Tov
PLYOVOUETPIKOG S my
0V 670 1o TETOPTNUOPIO 670 40 TETAPTNUOPLO
1.2 /
Ey #2
T
M / Y\D
E (¢
*q i
* 1 A 0, Xg 0.8 12 14 16 -

12 q1 -0.8-0.6-0.4-0.2 0.2 04 06 038 12 14
-0.2

-0.4

%xz)

-0.6



ZNUEIDGTE GTO TOPATAVED GYNLOL TG
yovieg A(C)Ml =X A(A)M2 =1
1. vo GUUTANPDOGCETE TIG TOPAKAT®
100TNTES
n tetoypévn tov E;  eivan fon pe
LEgA L
n tetaypévn tov E, eivon ion pe
LR
2. va tomofeToeTe T0 KATAAANAO
oOuporo <, > oTa TOPAKATEO
Keva
ARy 2

ed()-Sep(x,)

3. Me dgdopévo 1o yeyovog OTL ot
TOPATAVE OVIGOTNTEG 1GYVOLV Y10
To. Tuyaio onpeio M; , My dnhadn

Yy k60e y,, 7, € [O,%) To10 gtvat
TO GUUTEPAGLLO. Y10 T1) LOVOTOVia
e f()) = epy, o0 [0, %)
Amévnon : ,IQ :{

INUEIDGTE GTO TOPATAVED GYNHO TIG YOViEG
AOM, =y, , AOM, =y,
1. va GUUTANPOGETE TIG TOPUKAT®

160TNTES
n tetoypévn tov E;  eivon ion pe
..... rQXl.......
n tetaypévn tov Ep  eivar ion pe
- A2

2. va tomofeTnoETE TO KATAAANLO
ovpporo <, > oTa TAPAKAT® KEVH

ZI<Z2 —> ENen SH
ep(x))%.e0(1,)

noy

3. Mze dedopévo 10 Yeyovog 0Tt ot
TOPATAVE AVIGOTNTEG IGYVOVV Y10, TO
Toyaio onpeio M; , My onAadn yia

KGOe y,, %, € (—%,O] moto gtvar To
GUUTEPUGLOL Y10l TN LOVOTOVIOL TNG

T
f(y) = epy o10 (—5,0]

Amdvtnon : ’rr i

o I'paogwn mapdotacn ™G f(y) = oy

L)

1l

|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|
I
|
:
2m -3m/2 i -my2
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

ml2 ™ 3m/2 T 5T/2 m

/ e

\_’JL7 ka1 V“’fu(f(/) ms{,i,nr../—r@&/

[Ca RV VN o,:vwrlué Jywwco
P('B"‘BQT (P Gvou A vz
clvan ] 1y TC P

#DI.P?)



Merétn ko ypaikn wapacstoact g f(y) = ooy
e [ledio opiopov — 6HVOLO TIHOV
Me Baon to 6t nuy =0< y =7 ,k € 7 10 medio opiopov g () = oy eivor 0
oovoro A=R—{y =kz,x € 7}
To cuvoro Tindv ¢ () = ooy eivar to R kat akpotata Sev €xel.
o Ilepindog (meprodwotta g f(y) = oey 10 % oe rad)
oY y+m)=06%x , o—qﬁ(;(—;z):scr[.(n-x)j z-s@la-x) = - (-5¢x)=5¢x

Pix~a) = 20 Pixa) = P10
Me Bdon awtég T1g 160TNTEG M) TEPi0dOg T =1

Tu ;,.e)e—m.pc— 5To (0,r1)
o Xuppugrpisg

Na ocvuminpdoete v oot : f(—y)=0c@(—y)= -6 ¢x - § , Yo k@B y e A

Me Bdaon avtv v wootta () = oy elval mepirt

o Koatoxkopoeeg acountoteg

Oleg o1 evbeiec ¢ popeng ¥ =&z K € 7



e Movotovia (novotovia ¢ f(x) = ocey oto (0,7) )

210 TOPAKAT® oYM OiveTaL O

TPLYOVOUETPIKOC KUKAOG KOl dVO onueio

0V 670 10 TETAPTNUOPLO #W,\\ Cs‘r*'/o
2 24

12
B pi
T

v
X1

02 04 06 08

-1.2 41 -0.8 -0.6-0.4 -0.2 12 14 16 1.8

ZNUEUDCTE GTO TOPUTAV®D GYNUOL TIC
YoVieg A(A)Ml =X ACA)M2 =%
1. vo CUUTANPOCETE TIG TAPUAKATM
160TNTEG

M teTunuévn v X, eivalion ue §EX).
N teTUNUéVN tov Xp eivor ion pe $¢X%.
va TotofeTNoETE TO KATAAANLO GOuPoAro
<, > oT0 TOPUKAT®

. op(x).2.00(),)

2. Me 6edopévo 10 YEYOVOS OTL O1
TOPOATAVE OVIGOTNTES 1OYVOVV Y10
ta Tuyaio onueio M; , My dnmAadn

Y KGO ¥, 7, € (O,%] mowo glvat
TO GUUTEPACLLO Y10, TN LOVOTOVIQL
g fy) = oy ot (0, ]
Amdvinon : }:I

270 TOPUKAT® Gy OiveTOL O
TPLYOVOUETPIKOC KOKAOC Kot d00 onueia, T«
6TO 20 TETAPTNUOPLO
\Q(Z'?/D\%(‘S?M’O 1? i
M

1
M 0.8

L

02 04 06 0.8 12 1.«

1.8-16-14-12 -1 -0.8-06-0.4-02
-0.2

-0.4

-0.6

-0.8

XNUEUDOTE GTO nap(m_dvoa GYNUOL TIG YOViE
AOM, =y , AOM, =y,
I. Vo GCUUTANPDOOETE TIG TAPAKATW
1GOTNTEG

N TeTUNUEVN ToL X1 glvon fom pe SEXL..
TETUNUEV] TOL X, elvon fom pe S&xz.
Tomo0ETNGETE TO KATAAANAO cOUPoro <, >

N =X s o) 0p(1,)
2. Me dedopévo 10 YEYOVOS OTL Ol

TOPOTAVE® OVIGOTNTES 1GYVOLV Y10
Toyoio onueia My , My dnAadn yo

Kale y,, 7, € [%,ﬂ') To10 €lvat 1o
GUUTEPAGLLOL Y10, T LOVOTOVIO TNG
f{) = oy oo [%,ﬂ)
Amdvinon : 2 I




- N W FS W\

QCR(/"H-%J S _SGR
Y\ = —-é‘—r(/ﬁ-?\)

\
A\q’l ng‘ ov Pﬁ’fdfon.csm.,‘é- 1% C--?, <
L{sVT! wora. §2epa K
STwn CS‘VI/C:){C.IIQ\ nO:)oDuyJ@ T SJ/J/J('LP“(V:

) Vo NP> XX/ (\fOKJQ’TV\ " g?x




4 Elx)-_c-c(zﬁ s =<Fkn+D
o
T= o
2

Ko Tawoprges ossunretea

O (’-/95-:(:) ~> P::P(’,: 3

Y:m...g s kE2

-2 -m/4 w4 12 3m/4 5m/4




